



شرح چترہ

سالانہ ۱۵ روپے
ششماہی ۸ روپے
ممالک غیر
بندوبست بھری ڈاک ۳۵ روپے
فی پرچہ ۳۰ پیسے

ایڈیٹور:-
محمد حفیظ بقا پوری
ناشرین:-
جاوید اقبال اختر
محمد السام غوری

THE WEEKLY **BADR** QADIAN 143516.

۲۲ نومبر ۱۹۶۹ء

۲۲ ربوٹ ۱۳۵۸ھ

۱۴۰۰ھ

زیارت حسین اور مسلم دین حال کرنے کی خاطر سفر کرنا موجب ثواب کثیر اور اجر عظیم ہے!

کی عظمت اور اہمیت اور متمم الشان اعراض و مقاصد



حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام کے روح پرور ارشادات کی روشنی میں

قادیان میں جماعت احمدیہ کا اٹھاسیواں جلسہ: تاریخ ۱۸-۱۹-۲۰ فروری ۱۳۵۸ھ (۱۸-۱۹-۲۰ دسمبر ۱۹۷۹ء) منعقد ہوا ہے۔ جلسہ اجاب جماعت کو اس سراسر روحانی اجتماع کا شریک ہونے اور اس سے کما حقہ فائدہ حاصل کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اس عظیم الشان جلسہ کی عظمت و اہمیت سے کما حقہ استفادہ کرنا ضروری ہے۔ اس سلسلہ میں سیدنا حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کے روح پرور ارشادات کی روشنی میں

”تمام مجلسوں و جلسوں سلسلہ بیعت اس عاجز پر ظاہر ہو کر بیعت کرنے سے غرض یہ ہے تاؤ دنیا کی ہمت ٹھنڈی ہو اور اپنے مولیٰ کریم کی محبت دل پر غالب آجائے اور ایسی حالت انقطاع پیدا ہو جائے جس سے سفر آخرت کو وہ معلوم نہ ہو۔ لیکن اس غرض کے حصول کے لئے صحبت میں رہنا اور ایک حصہ اپنی عمر کا اس راہ میں خرچ کرنا ضروری ہے۔ تا اگر خدا تعالیٰ چاہے تو کسی برہان یقینی کے مشاہدہ سے کمزوری اور ضعف اور کسل دور ہو۔ اور یقین کامل پیدا ہو کہ ذوق و شوق پیدا ہو جائے۔ سو اس بات کے لئے ہمیشہ فکر رکھنا چاہیے۔ اور دعا کرنی چاہیے کہ خدا تعالیٰ یہ توفیق بخشے اور جب تک یہ توفیق حاصل نہ ہو کہیں بھی ضرور ملنا چاہیے۔ کیونکہ سلسلہ بیعت میں داخل ہو کر بھروسہ طاقات کی پرواہ نہ رکھنا، ایسی بیعت سراسر بربکت اور صرف ایک رسم کے طور پر ہوگی۔ اور چونکہ ہر ایک کے لئے بیعت منصف فطرت یا کسی مقدرت یا بعد مسافت یا بیستر نہ ہونا سکتا کہ وہ صحیح بنائے یا اگر رہے۔ یا پند و نوحہ سال میں تکلیف اٹھا کر طاقات کے لئے آوے۔ کیونکہ اکثر دلوں میں ابھی ایسا اشتعال شوق نہیں کہ طاقات کے لئے بڑی بڑی تکالیف اور بڑے بڑے حرجوں کو اپنے اوپر روا رکھ سکیں۔ لہذا قرینہ مصلحت معلوم ہوتا ہے کہ سال میں چند روز ایسے جلسہ کے لئے مقرر کئے جائیں جس میں تمام شخصیں اگر خدا تعالیٰ چاہے بشرط صحت و فرصت اور عدم موانع تاریخ مقررہ پر حاضر ہوسکیں۔ تو حتی الوسع تمام دوستوں کو محض اللہ باری باتوں کو سننے کے لئے اور دعائیں سن کر ایک ہونے کے لئے اس تاریخ پر آجانا چاہیے۔

اس جلسہ میں ایسے خاتون و معارف سنانے کا شغل رہے گا جو ایمان اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔ نیز ان دوستوں کے لئے خاموش دعائیں اور خاص توجہ ہوگی اور حتی الوسع بارگاہ ارحم الراحمین کو کشش کی جائے گی کہ خدا تعالیٰ اپنی طرف ان کو کھینچے۔ اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک تبدیلی ان میں بخشنے۔ ایک عارضی فائدہ ان مجلسوں میں یہ بھی ہوگا کہ ہر ایک نئے سال میں جس قدر نئے بھائی اس جماعت میں داخل ہوں گے وہ تاریخ مقررہ پر حاضر ہو کر اپنے پہلے بھائیوں کے دست دیکھ لیں گے اور درشناس ہو کر آپس میں رشتہ تو دور و تعارف ترقی پذیر ہوتا رہے گا۔ جو بھائی اس عرصہ میں اس سہارے فانی سے انتقال کر جائے گا اس جلسہ میں اس کے لئے مغفرت کی جائے گی۔ تمام بھائیوں کو روحانی طور پر ایک کرنے کے لئے اور ان کی خشکی اور اجنبیت اور نفاق کو درمیان سے اٹھا دینے کے لئے بدرگاہ حضرت عورت بابر تانہ کوشش کی جائیگی۔

اور

اس روحانی جلسہ میں اور بھی روحانی فوائد اور منافع ہوں گے جو انشاء اللہ القدر و مشافقت ظاہر ہوتے رہیں گے۔ اور کم مقدرت اجاب کے لئے مناسب ہوگا کہ پہلے ہی سے اس جلسہ میں حاضر ہونے کا فکر رکھیں۔ اور اگر تدارک اور فضاہت شعاری سے ٹھوڑا ٹھوڑا امر یا خرچ سفر کے لئے جمع کرتے جائیں اور الگ رکھتے جائیں تو بلا توقف سرمایہ میسر آجائے گا۔ گویا سفر مفت میسر ہو جائے گا۔

(آسمانی فیصلہ)

ہفت روزہ تہذیب و تمدن
مورخہ ۲۲ ربیع الثانی ۱۳۵۸ھ

چند اخلاق سیئہ!

جان سے ایک مومن کو اجرت سزا کرنا چاہیے

گزشتہ ایک اشاعت میں ہم نے اپنے قارئین کرام کی خدمت میں قرآن کریم کی نود سے چند ایک ایسے اخلاقِ حسنہ پیش کئے تھے جن سے ایک مومن کو نقص ہونے کی کوشش کرنی چاہیے۔ آج کے اس مختصر نوٹ میں ہم قارئینِ بدد کی خدمت میں چند اخلاقِ سیئہ کا تذکرہ کریں گے۔ جن سے حتیٰ الوسع ایک مومن کو بچنا چاہیے۔ اور ان کے مقابلہ میں اخلاقِ حسنہ کو اختیار کیا جائے۔ کیونکہ نیکیاں چھوٹے چھوٹے گناہوں کو ختم کر دیتی ہیں۔ جس طرح اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

رَأَتْ الْحَسَنَاتِ يُذْهِبْنَ السَّيِّئَاتِ

ترجمہ:- یقیناً نیکیاں بدیوں کو ختم کر دیتی ہیں۔

یعنی اگر انسان کبیرہ گناہوں سے بچا رہے تو بعض انجانے میں کی جانے والی غلطیاں اللہ تعالیٰ بعض اپنے فضل سے معاف کر دیتا ہے۔ چنانچہ اخلاقِ سیئہ کا ذکر کرتے ہوئے اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے:-

وَ اجْتَنِبُوا قَوْلَ الزُّورِ حُنْفَاءَ لِلَّهِ غَيْرٌ مُّشْرِكِينَ بِهِ (الحج)

ترجمہ:- اسی طرح اپنی عبادت اور فرمانبرداری صرف اللہ کے لئے مخصوص کرتے ہوئے جھوٹ بولنے سے بچو۔ اور تم خدا کا کسی کو شریک نہ بناؤ۔

یہ حقیقت ہے کہ جھوٹ، اخلاقِ سیئہ کی بڑی ہے۔ کیونکہ جو انسان جھوٹ بولتا ہے اس میں باقی بدیاں بھی پائی جاسکتی ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں ایک مرتبہ ایک آدمی حاضر ہوا اور عرض کی کہ یا رسول اللہ میں بہت گناہگار ہوں۔ ان گناہوں سے رہائی لاکوئی ذبیحہ بتائیں۔ آپ نے فرمایا کہ تم جھوٹ بولنا ترک کر دو۔ وہ آدمی چلا گیا اور جب ایک بدی کرنے لگا تو اس کو خیال آیا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں جب حاضر ہوں گا اور آپ دریافت فرمائیں گے تو کیا جواب دوں گا۔ کیونکہ جھوٹ بول نہیں سکتا۔ تو وہ بدی چھوڑ دی۔ اسی مرتبہ دوسری بدی کے وقت بھی یہی خیال آیا اور اس طرح اس نے تمام بدیاں ترک کر دیں۔

دوسری جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ:-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَخْرُ قَوْمٌ مِّن قَوْمٍ عَسَىٰ أَن يَكُونُوا خَيْرًا مِّنْهُمْ وَلَا نَسَاءٌ مِّن نِّسَاءٍ عَسَىٰ أَن يَكُنَّ خَيْرًا مِّنْهُنَّ وَلَا تَلْمِزُوا أَنفُسَكُمْ وَلَا تَنَابَرُوا بِاللِّفَاءِ (المجادل)

ترجمہ:- اے مومنو! کوئی قوم کسی قوم سے اُسے حقیر سمجھ کر ہنسی مذاق نہ کیا کرے۔ ممکن ہے کہ وہ ان سے اچھی ہو۔ اور نہ کسی قوم کی عورتیں دوسری قوم کی عورتوں کو حقیر سمجھ کر ان سے ہنسی ٹھٹھا کیا کریں۔ ممکن ہے کہ وہ دوسری قوم یا حالات والی عورتیں ان سے بہتر ہوں۔ اور نہ تم ایک دوسرے پر ظن کیا کرو۔ اور نہ ایک دوسرے کو بُرے ناموں سے یاد کیا کرو۔

اس آیت کریمہ میں اللہ تعالیٰ نے تین اخلاقِ سیئہ کا خصوصاً ذکر فرمایا ہے۔ ایک یہ کہ دوسرے کو حقیر سمجھا جائے۔ دوسرے یہ کہ ایک دوسرے پر ظن و تشنیع کی جائے۔ اور آخر میں یہ کہ دوسروں کو بُرے ناموں سے یاد کیا جائے۔ کیونکہ جس انسان میں یہ کمزوریاں پائی جائیں ان میں کجتر کا بھی کچھ مادہ ضرور پایا جائے گا۔ اسی صورت میں ایک انسان دوسرے انسان کو حقیر سمجھ سکتا ہے۔ اس پر لظن زنی کر سکتا ہے۔ اور اس کو بُرے نام سے یاد کر سکتا ہے۔ لہذا ان اخلاقِ سیئہ سے بھی ایک مومن کو بچنے کی کوشش کرنی چاہیے۔

ایک اور جگہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اجْتَنِبُوا كَثِيرًا مِّنَ الظَّنِّ إِنَّ بَعْضَ الظَّنِّ إِثْمٌ (المجادل)

ترجمہ:- اے ایمان والو! بہت سے گمانوں سے بچتے رہا کرو۔ کیونکہ بعض گمان گناہ بن جاتے ہیں۔ بذلتی بھی انسان کو اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا موجب بنا دیتی ہے۔ اور آدمی اس بُرے فتن کی وجہ سے اپنی عاقبت بگاڑنے کا موجب ہو سکتا ہے۔

اسی طرح اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

وَالسَّارِقُ وَالسَّارِقَةُ فَاقْطَعُوا أَيْدِيَهُمَا جَزَاءً بِمَا كَسَبَا كَذَلِكِ كَلَّا مِّنَ اللَّهِ وَاللَّهُ عَزِيزٌ حَكِيمٌ (المائدہ)

ترجمہ:- اور جو مرد چور ہو اور جو عورت چور ہو ان دونوں کے ہاتھ اس جرم کے بدلہ میں جس کے وہ مرتکب ہوئے ہیں کاٹ دو۔ یہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے سزا کے طور پر ہے۔ اور اللہ غالب اور حکمت والا ہے۔

چوری کرنا بھی ایک بہت بڑا گناہ ہے کہ جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے بطور سزا یہ حکم فرمایا ہے کہ چور کے خواہ مرد ہو یا عورت ان کے ہاتھ کاٹ دیئے جائیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس سے محفوظ رکھے۔ آمین۔

اسی طرح فرمایا:-

يٰٓأَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا زَيَّنْتُمْ لِمَا كُنْتُمْ تَكْفُرُونَ فَكُلُوا وَاشْرَبُوا وَلَا تُسْرِفُوا إِنَّهُ لَا يُحِبُّ الْمُسْرِفِينَ (الاعراف)

ترجمہ:- اے آدم کے بیٹو! ہر مسجد کے قریب زینت کے سامان اختیار کریا کرو۔ اور کھاؤ اور پیو اور اسراف نہ کرو۔ کیونکہ وہ اللہ اسراف کرنے والوں کو پسند نہیں کرتا۔

فضلِ خیر بھی گناہ ہے۔ جس سے اللہ تعالیٰ نے منع فرمایا ہے۔ اور یہاں عبادت کے ساتھ اسراف کا اس لئے ذکر کیا گیا ہے کہ عبادتِ صحیحہ عمل کی توفیق دیتی ہیں۔ پس یہ بتایا گیا ہے کہ عبادت کو صحیح کرو۔ تاکہ صحیح عمل کر سکو۔ اور اس صحیح عمل میں سے ایک تعلیم یہ بھی ہے کہ کھانے پینے میں اسراف نہ کیا جائے۔ کیونکہ فضلِ خیر کے نتیجہ میں پیسہ بھی خرچ ہوتا ہے۔ اور اس کے بدلہ میں ثواب نہیں بلکہ سزا ہے۔ لیکن وہی پیسہ اگر صحیح مصرف میں خرچ کیا جائے اور اللہ تعالیٰ کے دین کی خاطر خرچ کیا جائے تو اس میں ثواب بھی ہے اور اللہ تعالیٰ کی رضا بھی ہے۔

نیز فرمایا:-

وَلَا تَقْرَبُوا الزَّانِيَةَ إِنَّهُ كَانَ فَاحِشَةً وَسَاءَ سَبِيلًا (بنی اسرائیل)

ترجمہ:- اور زنا کے قریب بھی نہ جاؤ وہ یقیناً ایک کھلی بے حیائی اور بہت برا راستہ ہے۔

نیز فرمایا:-

وَلَا تَقْفُ مَا لَيْسَ لَكَ بِهِ عِلْمٌ إِنَّ السَّمْعَ وَالْبَصَرَ وَالْفُؤَادَ كُلُّ أُولَٰئِكَ كَانَ عِنْدَهُ مُسْتَوْثِقًا (بنی اسرائیل)

ترجمہ:- اور جس بات کا تجھے علم نہ ہو اس کی اتباع نہ کیا کر۔ کیونکہ کان اور آنکھ اور دل ان سب کے متعلق تجھ سے پوچھا جائے گا۔

مندرجہ بالا اخلاقِ سیئہ سے بھی بچنا چاہیے۔ کیونکہ زنا ایک کھلی بے حیائی اور اللہ تعالیٰ کی سخت ناراضگی کا موجب ہے۔ اسی طرح بغیر علم کے کوئی بات کرنے سے بھی منع کیا گیا ہے نیز ہر وہ بُرا کام جو کان، آنکھ اور ہاتھ سے ہو سکتا ہے اس سے اللہ تعالیٰ نے منع فرمایا ہے۔ اور ان سب امور کے متعلق اللہ تعالیٰ قیامت کے دن سوال کریں گے۔

یہ وہ چند اخلاقِ سیئہ تھے جن کا ہم نے اوپر ذکر کیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنی جماعت کو انہی بُرائیوں سے بچنے کے لئے بطور نصیحت تحریر فرماتے ہیں کہ:-

”جو شخص جھوٹ اور فریب کو نہیں چھوڑتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص دنیا کے لالچ میں پھنسا ہوا ہے اور آخرت کی طرف آنکھ اٹھا کر بھی نہیں دیکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص درخفیت دین کو دنیا پر مقدم نہیں رکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص پورے طور پر ہر ایک بدی سے اور ہر ایک بد عملی سے یعنی شراب سے، قمار بازی سے، بدنظری سے اور خیانت سے، رشوت سے اور ناجائز تصرف سے توبہ نہیں کرتا وہ میری جماعت (ماتی دیکھئے صفحہ ۱۱ پر)

احمدی بچوں کا مستقبل باوقار دنیا کے بچوں کے مقابلہ میں کہیں روشن خوشحال اور خوشیوں سے معمور ہے

پہرہ بچے میں جن کی زندگیوں میں خدا کی زندہ قدرتوں کے جلوے صبروتے ہیں اور وہ ان سے پیار کرتا ہے

ان کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ تمام دنیا میں اسلام کو غالب کرے گا اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا ہر دل میں گاڑا جائے گا

اطفال الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۰ اگست ۱۹۴۹ء کو اطفال الاحمدیہ کے مرکزی سالانہ اجتماع سے جو راج پرورد خطاب فرمایا اس کا مکمل متن اخبار الغفلة مجریہ ۱۱ء میں شائع ہوا ہے جو تاریخین بدر کے روحانی استفادہ کے لئے ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ (ایڈیٹر بدر)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۰ اگست ۱۹۴۹ء کو اطفال الاحمدیہ کے مرکزی سالانہ اجتماع سے جو راج پرورد خطاب فرمایا اس کا مکمل متن اخبار الغفلة مجریہ ۱۱ء میں شائع ہوا ہے جو تاریخین بدر کے روحانی استفادہ کے لئے ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ (ایڈیٹر بدر)

تھوڑی سی تعلیم دے دیتے ہیں۔ مثلاً جب انگریز حاکم ہوا اور اس نے تعلیم دینی شروع کی۔ تو وہ کہتا تھا کہ دسویں جماعت تک تعلیم دے دو اور ان سے لڑائی کا کام نہ لے۔ یہ جو حساب کرنا ہے یا چھوٹے بچوں کے کام میں حکومت کے ان سے لیا کرو۔ ہم ادنیٰ لوگ ہیں، ہم یہ کام کیوں کریں، ہمارے بچے یہ کام کیوں کریں۔ یعنی تھوڑا سا پڑھ بھی دیا اور حقارت کی نظر سے بھی دیکھا۔ ذلیل بھی کیا۔ کم تنخواہیں دے کے ان سے کام بھی لیا۔ اور بڑا لمبا عرصہ کام لیا۔ کوئی سو سال دو سو سال دنیا کے بعض بچوں پر، بعض قوموں کے بچوں پر، بعض علاقوں کے بچوں پر یہ واقع بھی گزرا۔ مگر

تم احمدی بچے ہو

اور تم وہ بچے نہیں ہو۔ تو خدا کا شکر کرو۔ تم ان بچوں میں شامل نہیں ہو۔ کچھ بعض بچے ایسے ہیں کہ جن کو بڑھایا جاتا ہے اور ان کی پرہیزگاری میں ان کے نصاب میں یہ بھی حصہ شامل ہے۔ کہ خدا نہیں ہے۔ کورس کا یہ حصہ ہوتا ہے کہ اللہ سے دُور کر دینا ہے دماغ کو، عجیب لہو باتیں کر کے زہر بھرتے ہیں بچوں کے دماغوں میں۔ حالانکہ ہم جانتے ہیں اور ہمارے بچے بھی جانتے ہیں کہ اللہ ہے۔ اور اپنے بندوں سے پیارا کرتا ہے۔

۱۹۲۰ء میں جب تکلیف میں تھی جماعت۔ اور روزانہ قریباً ۶-۷ گھنٹے مختلف جماعتوں کے جو دست آتے تھے ان سے میں ملتا تھا۔ ان کی تکلیف سنتا تھا میں، ان کو تسلی دلاتا تھا، چہرہ کی جو گھبراہٹیں میں کو شمش کرتا تھا کہ وہ دُور ہو جائیں اور وہ مسکرانے لگ جائیں۔ اس میں ایک بات یہ بھی میں ان کو کہتا تھا۔ بچے بھی ساتھ آجاتے تھے۔ ہماری طرح کے چھوٹے چھوٹے سے۔ میں کہتا تھا بچو! بتاؤ تم میں سے کسی کو سچی خواب آئی؟ تو بت سارے بچے کھڑے ہو جاتے تھے اور کہتے تھے ہمیں آئی۔ بچے کو خدا ناکا لے۔

بچے کی زبان میں

بات بتاتا ہے۔ ایک بچے کو آئن سٹائن کی تھوری یا ڈکٹر سلام نے جس نئی تحقیق پر نوبل پرائز لیا ہے۔ وہ تو خدا نہیں بتاے گا جس کا سر پیر ہی نہ بچے کو پتہ لگے۔ بچے سے تو خدا کا پیار یہ ہے کہ ایسی بات کرے جو اسے سمجھ آجائے۔ مثلاً ایک بچہ کھڑا ہوتا تھا۔ اور کہتا تھا کہ "ساڈی نہیں نے بچہ دنیاں سی اور میں خواب دج دیکھیا کہ کٹی موٹی سے" اب یہ بچے کی زبان ہے۔ اب جو بچہ بھینس کے پیٹ میں ہے۔ اس کے متعلق کسی کو یہ پتہ نہیں کہ وہ کھڑا ہے یا کٹی ہے۔ صرف خدا کو پتہ ہے۔ اور اس کے خواب کے مطابق کٹا یا کٹی کا ہوجانا بتاتا ہے کہ خواب بتانے والی ذات علام الغیوب

تشریح و تعوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا :-

اطفال کے نظام کے لئے ایک بات میں یہ کہنا چاہتا ہوں کہ جھنڈیاں ہفت اوچھی ہونی چاہئیں تاکہ میرے اور تمہارے درمیان حائل نہ ہو جائیں۔ فرمایا تم ہو اطفال احمدیہ، جماعت احمدیہ میں پیدا ہونے والے اطفال (بچے) جن کو ہماری اصطلاح میں سات سے پندرہ سال کا بچہ کہتے ہیں۔ بچے بچے میں طفل طفل میں بڑا فرق ہے۔ ساری دنیا میں انسان بستے ہیں۔ ساری دنیا کے انسان بچے پیدا کرتے ہیں۔ سارے ملکوں میں اطفال رہتے ہیں۔ اور ساری دنیا کے اطفال کے ایک حصے کی عمر سات سے پندرہ سال ہے۔

دنیا میں بعض ایسے اطفال ہیں کہ جن کو احساس ہے کہ ہمارا مستقبل ہماری آئندہ زندگی اندھیرے میں ہے۔ اور ناکامیوں میں ہے۔ جس طرح افریقہ کے ممالک کے جو بچے تھے (اب تو وہاں کے حالات تبدیل ہو گئے ہیں)۔ کھپیلی ہڈی اور اس سے کھپیلی ہڈی میں دہاں کے بچے ہر وقت ڈرتے رہتے تھے۔ کہ کسی وقت

عیسائی سفید نام تو میں

ہیں قید کر کے، غلام بنا کے، اپنے ملکوں میں نہ لے جائیں۔ انہوں نے ہزاروں لاکھوں کی تعداد میں ان بچوں کو بڑوں کے ساتھ، بڑوں کے علاوہ ماں باپ سے چھڑوا کے، اور بعض دفعہ ماں باپ کو بھی ساتھ قید کیا اور امریکہ میں لے گئے اور اتنی خطرناک قسم کی تکلیفیں ان کو پہنچائی گئیں۔ مثلاً سولہ سولہ گھنٹے ان سے کام لیا۔ اب اتنا سا بچہ جو میرے سامنے بیٹھا ہے۔ اس سے کم زور صحت والے بچوں سے سولہ سولہ گھنٹے کام لیتے تھے۔ گھینٹوں میں زمینداروں کے غلام، کارخانوں میں کارخانہ داروں کے غلام۔ تو ایک وہ بچے بھی ہیں دنیا میں۔ اب بھی ہیں جن کا کوئی مستقبل نہیں۔ اور اسے جانتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا شکر بجلاؤں۔ آپ ان بچوں میں سے نہیں ہیں۔ جن کو یہ خطرہ لاحق ہو کہ میں غلام بنا کے دنیا کی کسی منڈی میں بیچ دیا جائے گا۔ کہتے ہیں کہ خفیہ طور پر اب بھی غلاموں کی منڈیاں پائی جاتی ہیں (دائلاً اعلم بالصواب) جہاں بچوں کو اغوا کر کے لے جاتے ہیں۔ اور بیچا جاتا ہے۔ لیکن

اللہ تعالیٰ کا فضل

ہے۔ جہاں تک مجھے علم ہے کوئی احمدی بچہ اس ظلم کا نشانہ نہیں بنا۔ ایک تو یہ بچے ہوئے نا۔ پھر بعض بچے وہ ہیں جن کا مستقبل یا جن کی آئندہ زندگی اتنی اندھیری نہیں

ہے۔ جسے پتہ ہے۔ یونی بھینس کا بچہ جب میٹ کے اندھروں میں تھا۔ اس وقت خدا تعالیٰ کی روشنی سے تو وہ باہر نہیں تھا۔ خدا کو پتہ تھا۔ اور خدا نے ایک انگری نیچے سے اس طرح پیار کیا۔ یہ بتانے کے لئے کہ میں اس جماعت سے بہت پیار کرنا چاہتا ہوں۔ تیاری کرو میرے پیار کو حاصل کرنے کے لئے لیکن میں اب تیار ہوں وہ ہے اس سے الٹ بات کہ سکولوں میں یہ کوشش کی جاتی ہے (اس موقع پر جھلسی کی زوبند ہو گئی تو حضور نے اپنے سامنے بیٹھ ہوئے بچوں کو بتایا یہ

سبز چائے کا قہوہ

جس کے اندر کوئی مٹھاس نہیں صرف گرمی ہے اور اگر تم میں سے کسی کے منہ میں ڈالی جائے تو کوہ کے ادھوں یہ کیا ہے کوئی مزہ ہی نہیں۔ مگر میرے لئے مفید ہے۔ گلے کو گرم رکھتی ہے۔ اس لئے میں نے ایک گھونٹ پی لیا ہے۔ ہم میں سے بہتوں کو عادت ہے۔ سختی برداشت کرنے کی۔ یہ تو کوئی چیز ہی نہیں پھیکا۔ کسبیل قہوہ۔ میں

کونین کی گولی

منہ میں ڈال کے اچھی طرح چبا کے کھا جاتا ہوں۔ اور ایک دن میں نے ایک دوست کو کہا تم بھی کھاؤ گے۔ کتنا ہاں میں بھی کھاؤں گا۔ میں نے کہا اچھا دونوں کھاتے ہیں۔ میں نے بھی منہ میں ڈالی اور اس نے بھی ڈالی۔ اس کی ساری رگیں پھول گئیں۔ دو دن تک وہ سنتا تھا تو لوگ سمجھتے تھے رورہ ہے۔ لیکن مجھ پر کچھ اثر نہ ہوا۔ بڑی کرد اسٹیں برداشت کی ہیں تمہارے لئے بھی۔ میں خدام الاحمدیہ کا فہر بھی رہا ہوں۔ بڑا لمبا عرصہ۔ تمہارے لئے بھی کرد اسٹیں برداشت کیں۔ پھر دوبارہ جھلسی کی رو آجائے پھر مایا روس میں اور دوسرے کیونٹ نمالک میں تمہاری عمر کے بچوں پر یہ زور لگایا جاتا ہے کہ وہ خدا سے دُور ہو جائیں۔ اور اس کا نتیجہ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کی نعمتوں کی بھاری اکثریت سے وہ محروم ہو جاتے ہیں۔ کیونکہ خدا تعالیٰ نے دوسم کی دی ہیں۔

خدا تعالیٰ کی دعا

یہ دعا ہے ایک ظاہری نعمتیں ہیں۔ اچھی غذا ہے۔ متوازن غذا ہے۔ دودھ ہے جو ہر نیچے کو پینا چاہیے۔ اور نہیں ملتا ہے چاروں کو۔ اور لحمیات ہیں۔ لوگوں کو پتہ ہی نہیں کہ متوازن غذا کسے کھینے ہیں۔ لیکن قرآن کریم نے اس کا ذکر کیا ہے۔ ایک تو یہ ہے کہ پھر سردی گری سے بچنے کے لئے لباس ہے۔ گھر ہے وہ اگر انسان اپنی غلطی سے بیمار ہو جائے۔ تو خدا تعالیٰ نے اسے شفا دینے کے لئے دعا میں بنائی ہیں۔ خدا تعالیٰ نے

دعا کا نظام

جاری کیا ہے۔ دعا کے ساتھ دعا کرو۔ تو جلدی شفا ہو جاتی ہے۔ ہمارے ڈاکٹر جو افریقہ میں گئے ہیں۔ ان کو اتنی شہرت ملی خدا کے فضل سے کہ ان کے مریض جن کے متعلق یورپ کے ڈاکٹروں نے کہہ دیا تھا کہ علاج میں اور ان کا پریشانی ہو رہی نہیں سکتا۔ افریقہ میں احمدی ڈاکٹر نے پریشانی کیا اور وہ کامیاب ہوئے اور اس کا نتیجہ یہ نکلا کہ ہمسایہ ممالک جہاں ہمارے ہسپتال نہیں۔ وہاں کے بڑے بڑے میڈیکل نے ہمارے ہسپتالوں میں (جہاں ہسپتال ہیں وہاں آئے) علاج کرانا شروع کر دیا۔ تو یہ ممالک جو نیچے کے ذہن سے

خدا کی یاد ماننے کی کوشش

کرتے ہیں۔ وہ بھی نیچے پر ظلم کر رہے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کی بہ نعمت کہ وہ ہمارے تو دعا سے اس کی تکلیف جلدی دور ہو جائے۔ اس سے اسے محروم کر دیا۔ اور یہاں سہارا کوئی نہ ہو (اللہ کے منکر) تو سہارا بنو خدا کی جگہ وہ تو اپنا ذمہ ہی نہیں، توجہ دینا کے سارے سہارے ٹوٹ جاتے ہیں اور یہی بلکہ روشنی نظر نہیں آتی۔ اس وقت خدا آتا ہے اور کہتا ہے میں تیرا خدا ہوں

تجھے گھبراہٹ کی کیا ضرورت ہے۔ پھر یہ تو اس دنیا کی ہوئی ثابت۔ پھر انسان نے مزہ ہے۔ اس کی روح زندہ رہے گی۔ اور یہ دنیا جو ہے۔ یہ تیس سال چالیس سال پچاس سال (اگر چہ میں نہ بھی کوئی مرے لہجہ پر پائے) ۹۰ سال ۷۰ سال کوئی اکا دکا سو ایک سو دس ایک سو بیس سال تک۔ اگر سو سال کے اندر اندر مر جاتے ہیں۔ لیکن روح زندہ ہے اور وہ جنت میں جائے گی نہ جہنم ہونے والی زندگی۔ اور خدا تعالیٰ کے خاص فضل اور رحمت سے یہ جنت کی نعمتیں ہیں۔ اللہ کی رضا کی جنتوں میں جو اسے ملیں گی۔

تو یہ ممالک جو ہیں بچوں کو خدا تعالیٰ کی اتنی عظیم اور نہ ختم ہونے والی نعمتوں سے محروم کر رہے ہیں۔ یہ بھی نیچے ہیں دنیا کے۔ تو شکر کرو خدا کا اور الحمد للہ کہ تم وہ نیچے نہیں ہو جن کے دعاؤں سے خدا تعالیٰ کا نام مٹایا جا رہا ہے۔ بلکہ تم وہ نیچے ہو جن کی زندگیوں میں

خدا تعالیٰ کی زندہ قدرتوں کے جلوے

نظا ہر ہوتے ہیں اور تم خود بھی گواہ ہو۔ اس کے اور تمہارے بڑے بھی گواہ ہیں کہ خدا تعالیٰ غیب کی باتیں جانتا ہے۔ یہ سو سالہ زندگی بھی اگر ہو تو کیا زندگی سے ہے۔ اس کے بعد جہنم میں چلا جائے، خدا کی خفگی اور اس کا قہر نازل ہو رہا ہو۔ اور ایک طرف جنتی ہیں جن کے متعلق کہا گیا ہے کہ وہ صرف نیکی ہی کی خواہشیں کریں گے۔ اور ہر خواہش ان کی پوری ہو جائے گی۔ اس دنیا میں تو کوئی نیک سے نیک آدمی بھی نہیں جس کی ہر خواہش پوری ہو۔ ہو ہی نہیں سکتی لیکن وہ ایسی زندگی ہے۔ اتنی بڑی نعمتوں سے ان بچوں کو محروم کیا جا رہا ہے جن کے دعاؤں سے خدا کا نام مٹایا جا رہا ہے۔ اور کہتے ہیں ہم بڑا احسان کر رہے ہیں اپنے دادا کا نام یاد رکھنے کے لئے تو نام بتایا جاتا ہے۔ لیکن ہستی باری تعالیٰ کے متعلق یہ کہہ دیا کہ اگر خدا ہے تو خود بخود ہی ان کو پتہ لگ جائے گا۔ پھر دادا کا نام کیوں یاد کر داتے ہو۔ آپ ہی پتہ لگ جائے گا۔ خود بخود پتہ نہیں لگا کر تا۔ جو حقیقتیں ہیں اس دنیا میں ان کا اظہار کیا جاتا ہے۔ ان کا علم دیا جاتا ہے، پڑھا یا جاتا ہے۔ تب پتہ لگتا ہے۔

دیکھو یہ جھلسی ہے۔ یہ کتنی بڑی حقیقت ہے۔ ایک دنیا کو اس نے روشن کیا۔ اور یہ بجلی آواز بھی دور تک پہنچا رہی ہے۔ اور روشنی بھی رات کو کرتی ہے کتنا نادرہ پہنچا پاس ہے دنیا کو۔ اب کوئی پاگل ہی ہوگا جو کہے کہ بجلی تو ہے۔ اس کے اوپر تحقیق کر کے لی اس کا علم دینے کی اس کا علم سیکھنے کی کیا ضرورت ہے۔ بجلی سے آپ ہی پتہ لگ جائے گا انسان کو۔ سارے کہیں گے یہ پاگل ہو گیا ہے۔ اسی طرح جو کہتا ہے کہ خدا کا نام بتانے کی کیا ضرورت ہے نیچے کو خود بخود ہی پتہ لگ جائے گا۔ وہ بھی سوچو جو کہتا ہے کہ ہم نہیں لے رہے۔ اور ایسے ممالک میں بسنے والے بچوں کا مستقبل بھی روشن نہیں۔ ایسے بچوں کے مقابلہ میں تمہارا مستقبل، اے احمدی بچو کہیں زیادہ روشن

خوشحال اور خوشیوں سے محروم

ہے۔ پھر سرمایہ دار ممالک میں۔ وہ سمجھتے ہیں کہ بس کسی مذہب کی طرف منسوب ہو جانا کافی ہے۔ وہ دین اور مذہب کے حقیقی ثمرات سے محروم ہیں۔ ان کی سادگی کوششیں دنیا کے لئے ہیں۔ مگر جہاد اور مجاہدہ کی روح سے محروم۔ اسلام نے بھی بہت زور دیا ہے کوشش اور سعی پر اور فرمایا ہے۔

لَيْسَ لِلْإِنْسَانِ إِلَّا مَا سَعَىٰ

مگر خدا کہتا ہے میری نعمتیں دینی بھی دینی بھی۔ بے شمار ہیں۔ لیکن جتنی کوشش کرو گے اتنا پائو گے۔ لَيْسَ لِلْإِنْسَانِ إِلَّا مَا سَعَىٰ مگر ساتھ یہ بھی فرمایا دنیا کے لئے کوشش بھی دین کی خاطر ہونی چاہیے۔ بہ حال نیچے نیچے میں بہت فرق ہے۔ تمہارا مستقبل دنیا کے سارے بچوں سے زیادہ روشن ہے۔ اس لئے کہ ہمیں خدا نے وعدہ دیا کہ تمہارے ذریعہ سے اسلام غالب آئے گا۔ جب تم بڑے ہو گے۔ دین اسلام سیکھو گے۔ دعاؤں کر گے، زندہ خدا سے تمہارا زندہ تعلق پیدا ہو جائے گا۔ خدا کی راہ میں تم زانیہ کرنے والے ہو گے تمہارے دل میں نوح النسانی کا درد ہوگا

ہو چکا اور موسیٰ بنی مائمن میں دوسری آل بہار احمدیہ مسلم کانفرنس کا مینا انعقاد

مختم حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر عالی قادیان کی شرکت • صوبہ بہار کے علاوہ اڑیسہ، یوپی اور بنگال سے احمدی نمائندگان اور تعلیمیافتہ غیر از جماعت وغیر مسلم دوستوں کی شمولیت

جلسہ پیشویان مذاہب علماء سلسلہ کی پرستش و تکریم

رپورٹ مرسلہ مکرم مولوی عبدالرشید صاحب ضیاء مبلغ بھاگلپور بہار

اللہ تعالیٰ کا شکر و احسان ہے کہ اس ماہیت و درہریت، کفر و الحاد کے دور میں حضرت امام ہمدی علیہ السلام کی قائم فرمودہ جماعت جماعت احمدیہ چہاروں عالم میں خداتعالیٰ کی توحید اور حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی عظمت کے قیام اور قرآن مجید کی اشاعت و ترویج میں ہمیں مصروف ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں ہندوستان کے مختلف صوبہ جات میں نظارت دعوت و تبلیغ قادیان کی ہدایت کے مطابق جلسے و کانفرنسیں منعقد کی جاتی ہیں اور تبلیغ حق کا کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہیں کیا جاتا و بائیں التوفیق!

کانفرنس کا پہلا دن جلسہ پیشویان مذاہب

اس کانفرنس کا پہلا جلسہ مورخہ ۱۱ اکتوبر شام کو ۵ بجے جناب ایم۔ سی۔ دتا (M.C. Duta) ڈپٹی جنرل مینجر ہندوستان کا پریس لیٹریچر کی زیر صدارت مکرم مولوی سید خان صاحب معلم وقف جدید کی تلاوت قرآن مجید اور مکرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر کی نظم خوانی سے شروع ہوا۔

افتتاحی تقریر شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ نے کانفرنس کا افتتاح کرتے ہوئے کانفرنس کے مقصد اور جلسہ کی غرض و غایت پر روشنی ڈالی اور فرمایا کہ ہمارا ملک ہندوستان ایک گھر ہے جس میں مختلف رنگ و نسل کے مختلف مذاہب و تہذیبوں کے ساتھ تعلق رکھنے والے لوگ آباد ہیں۔ ان مذاہب کے ساتھ تعلق رکھنے والوں کے درمیان باہمی اتحاد و اتفاق کی ضرورت ہے۔ فاضل مقرر نے حضرت سید مودود علیہ السلام کی صلح کی تعلیمات بھی اس ضمن میں مختصراً پیش فرمائیں۔

انتتاحی تقریر کے بعد مکرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی سیرت و سوانح کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے اسلامی نقطہ نگاہ کی وضاحت کی اور حضرت مسیح کی صلیبی موت سے نجات اور کسمیرہ طبعی وفات پر بھی روشنی ڈالی۔

بعد کیا فی گرفتار سنگھ صاحب نے حضرت گورد نانک کی سیرت و سوانح اور ان کی پاکیزہ تعلیمات اور یریم دو اتحاد کے تعلق سے گوربانی پیش کی۔ موصوف کی تقریر کے بعد محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی نے "سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم" سے تشریف لائے۔

ایڈیشنل آئی جی بہار اور بھاگلپور سے آنے والے بہانان کرام، موسیٰ بنی مائمن میں درود فرما ہوئے۔ گھاٹ شہید ریلوے اسٹیشن پر صدر مجلس استقبالیہ کے ساتھ جماعت کے دوسرے دوستوں نے اس وفد کا استقبال کیا اور معزز بہانوں کی کلیوشی کی گئی۔ اور ان سے قافلہ کی ہدایت میں موٹر کاروں کے ذریعہ احمدی مسجد پہنچے۔ جہاں تین صد کے قریب احمدی احباب جمع ہوئے تھے کسمیرہ کرنے ہوئے معزز بہانوں کے سے چشم براہ تھے۔ معزز بہانوں کو "ہندوستان کا پریس لیٹریچر" کے گیسٹ ہاؤس میں ٹھہرایا گیا۔ اسی طرح دن بھر اڑیسہ کی مختلف جماعتوں، کیرنگ، کڑاچی پیکال، راڈ کسید، جھاڑ موگھڑہ اور کانبور۔ برہ پورہ دھما گلپور وغیرہ سے مہمان آتے رہے۔ ان مہمانوں کا موسیٰ بنی مائمن میں قیام و طعام کا خاطر خواہ انتظام تھا۔

چنانچہ اس سال کانفرنس کو وسیع پیمانے پر منعقد کئے جانے کی تیاری کی گئی۔ صدر جلسہ مکرم شیخ محمد ابراہیم صاحب صدر جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائمن تھے۔ موصوف اور خاکسار کی نگرانی میں جملہ امور سرانجام دئے جاتے رہے۔ اس کانفرنس کو کامیاب بنانے کے لئے جماعتوں نے اور خصوصاً موسیٰ بنی مائمن اور ہونہندہ دار کی جماعت نے بڑھ چڑھ کر مالی قربانیاں پیش کیں۔ فخر اہم ائمہ احسن الجزائر، کافی عرصہ پہلے سے اخبار مسدوم میں کانفرنس کے متعلق اعلان کیا جاتا رہا۔ اس کے علاوہ ریڈیو مینٹ سے بھی خبر نشر کی گئی۔ اور پوسٹر شائع کروا کے سارے شہر میں جسیان کئے گئے۔ نیز سینکڑوں کی تعداد میں مینڈبل تقسیم کئے گئے۔ اور معزز زمین دانسراں کو خصوصی طور پر دعوت دی گئی۔

بہانان کرام کا اس نظارت دعوت و تبلیغ کے ارشاد کے مطابق پہلے ہی یہاں پہنچ گیا تھا۔ مورخہ ۱۱ نومبر کو ساڑھے دس بجے صبح محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی مائمن دعوت و تبلیغ قادیان، مکرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر مبلغ کلکتہ، مکرم مولوی عبدالمطلب صاحب مبلغ بھرت پور بنگال، محترم سید فضل احمد

بفضلہ تعالیٰ ۱۲ و ۱۳ نومبر کی تاریخوں میں آل بہار احمدیہ مسلم کانفرنس کا ہونہندہ دار اور موسیٰ بنی مائمن میں کامیاب انعقاد عمل میں آیا۔ اس کانفرنس میں قادیان سے معزز بہانوں کے علاوہ اڑیسہ، یوپی اور بنگال وغیرہ سے احمدی احباب نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ نیز مقامی طور پر غیر از جماعت وغیر مسلموں میں سے تعلیم یافتہ طبقہ نے بھی شرکت کی اور نہایت دلچسپی سے پروگرام کو سنا۔

کانفرنس کی تیاری و پیشہ سال گذشتہ سے

صوبائی کانفرنس کے انعقاد کا سلسلہ شروع ہوا۔ چنانچہ اس سال کانفرنس کو وسیع پیمانے پر منعقد کئے جانے کی تیاری کی گئی۔ صدر جلسہ مکرم شیخ محمد ابراہیم صاحب صدر جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائمن تھے۔ موصوف اور خاکسار کی نگرانی میں جملہ امور سرانجام دئے جاتے رہے۔ اس کانفرنس کو کامیاب بنانے کے لئے جماعتوں نے اور خصوصاً موسیٰ بنی مائمن اور ہونہندہ دار کی جماعت نے بڑھ چڑھ کر مالی قربانیاں پیش کیں۔ فخر اہم ائمہ احسن الجزائر، کافی عرصہ پہلے سے اخبار مسدوم میں کانفرنس کے متعلق اعلان کیا جاتا رہا۔ اس کے علاوہ ریڈیو مینٹ سے بھی خبر نشر کی گئی۔ اور پوسٹر شائع کروا کے سارے شہر میں جسیان کئے گئے۔ نیز سینکڑوں کی تعداد میں مینڈبل تقسیم کئے گئے۔ اور معزز زمین دانسراں کو خصوصی طور پر دعوت دی گئی۔

خاکسار نظارت دعوت و تبلیغ کے ارشاد کے مطابق پہلے ہی یہاں پہنچ گیا تھا۔ مورخہ ۱۱ نومبر کو ساڑھے دس بجے صبح محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی مائمن دعوت و تبلیغ قادیان، مکرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر مبلغ کلکتہ، مکرم مولوی عبدالمطلب صاحب مبلغ بھرت پور بنگال، محترم سید فضل احمد

خود خدا سے دور ہیں۔ ان کے لئے تمہارے دل تڑپیں گے تمہارے دل میں یہ خواہش پیدا ہوگی کہ یہ بھی خدا کو پہچانیں اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے پیار کے حلقے کے اندر داخل ہو جائیں تمہارے ذریعہ سے تمہاری تربیت کے بعد اللہ تعالیٰ تمام دنیا میں اسلام کو غالب کرے گا۔ خدا تعالیٰ کی محبت کو قائم کرے گا۔ محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا سرول میں گاڑا جائے گا۔ اور قریب قریب میں محمد - محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی آواز کو سنے گی۔ وہ وقت آنے والا ہے اور اس وجہ سے تمہارا خاتم سے بے حد پیار کرے گا۔

اور تمہارا استقبال یہ ہے۔ ذمہ داری ہے تمہاری بڑی لیکن اتنے عظیم وعدے ہیں دین و دنیا کی ترقیات کے۔ جب تم ان لوگوں کی خدمت کر دو گے اور خدا کے قریب لاؤ گے اور اتنی نعمتیں ان کے سامنے رکھ دو گے کہ تمہارے دل کی، تو کتنا وہ بدلہ تمہیں دیں گے پیار کے نتیجہ میں ان کے دلوں میں تمہارا پیار ہوگا اور پھر کس چاہت اور خوشی سے وہ تمہاری باتوں پر کان دھریں گے اور تمہارے پہلو میں قدم سے قدم ملائے۔

قرب الہی کی راہوں پر

آگے ہی آگے بڑھتے چلے جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ تمہیں اطفال احمدیہ یعنی احمدیت کے اطفال کے مقام کو پہنچانے کی توفیق عطا کرے اور اس بات کو جاننے کی توفیق عطا کرے کہ تم سب سے زیادہ خوش نصیب نیچے ہو آج کی دنیا میں۔ دنیا کا کوئی خطہ، کوئی قوم، کوئی مذہب، کوئی ازم ایسا نہیں جس کے نیچے تم سے زیادہ خوش قسمت ہوں۔ خدا کرے کہ عملاً بھی تم اسی طرح خوش قسمت بنو۔ جس طرح وعدہ اور بشارتوں کے لحاظ سے اللہ تعالیٰ نے تمہیں خوش قسمت بنا دیا ہے۔

امین

دعوات دعا ایک غیر احمدی دوست مکرم انیس احمد صاحب مقیم پانچھڑ نے ایک نیا کاروبار شروع کیا ہے۔ اس کاروبار کے بابرکت ہونے کے لئے احباب دعا فرمائیں۔

امیر جماعت احمدیہ قادیان ۲۔ مکرم عشوق علی خان صاحب نالہ کوٹ اڑیسہ ٹائیٹل سے ہمارے ہیں۔ کامل شفا یابی اور اور کاروبار میں برکت کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ موصوف نے ۱۵ روپے اعانت بدر میں ادا کئے ہیں فخر اہم اللہ تعالیٰ خاکسار۔ بدر الدین مہتاب کارکن دفتر بدر

کے موضوع پر تقریر فرماتے ہوئے اسلامی رواداری، قوموں کے درمیان اتحاد و اتفاق اور امن عالم کے قیام کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعلیمات، آپ کا اسوہ حسنہ نیز آپ کے اعلیٰ دار فاع مقام کی حقانیت کی اور ساتھ ہی جماعت احمدیہ کے عقائد کی وضاحت کی۔

بعدہ مکرم سید رفیع احمد صاحب نے پورہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام سے خواہش انجانی سے سنائی۔

نظم خوانی کے بعد شری نورنگ لال رائے نے شری رام چندر جی کی سیرت دسواخ پر روشنی ڈالی۔ ازاں بعد مکرم سید فضل احمد صاحب ایڈیشنل آئی جی بٹنہ نے تقریر کرتے ہوئے حضرت کرشن کی سیرت دسواخ پر روشنی ڈالی اور آپ کے بارہ میں جو مختلف تھتے بیان کئے جاتے ہیں ان کی وضاحت کرتے ہوئے فرمایا کہ شری کرشن خدا کے ایک نبی تھے اور اس ضمن میں حدیث نبویؐ کا ترجمہ اللہند نبیؐ اسود اللون اسماہ کاھنا کی بھی وضاحت کی۔ جس کو سامعین نے بہت پسند کیا۔ موصوف کی تقریر کے بعد مکرم ماسٹر شرق علی صاحب ایم اے نے بنگلہ زبان میں زہم جگے جگے کے موضوع پر نہایت خوشیلے انداز میں تقریر فرمائی جس پر سامعین محفوظ ہوئے۔

بعدہ مکرم مولانا بشیر احمد صاحب فاضل دہلوی نے "موعود اقوام عالم" کے موضوع پر ہندی میں تقریر فرماتے ہوئے بیان کیا کہ ان اندھکار کے زمانہ میں ہر ایک شخص کی خواہش اور جستجو ہے کہ دنیا میں امن قائم ہو۔ امن کی تسلیم اور شناسائی کی سنتھاپنا ہر نیک میں اور ہر زمانے میں خدا کے ہا پرش کرتے رہے ہیں۔ آپ نے موعود اقوام عالم کے تعلق سے اسلام اور دیگر مذاہب کی پیشگوئیاں پیش کر کے اس زمانہ کے مامور ربانی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض اور آپ کی تعلیمات پر روشنی ڈالی۔

ان تقریر کے بعد محترم المقام حضرت صاحبزادہ مرزا سیم احمد صاحب نے جلسہ شہوانیہ مذاہب کی اہمیت، ضرورت پر نہایت ہی بصیرت افروز رنگ میں روشنی ڈالی۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت اور آپ کی پاکیزہ تعلیمات کی روشنی میں قومی اتحاد و اتفاق، مختلف مذاہب کے رشتوں میں اور ان کی عزت و تکریم پر زور دیا۔

آنحضرت کی تقریر کے بعد مکرم ایم۔ سکا دتا صاحب نے مدداری خطاب فرماتے ہوئے بیان کیا کہ آج ہم نے یہاں جو تعلیمات سنی ہیں اور ایک ہی اسٹیج سے مختلف مذاہب کے اوتاروں کی سیرت و سواخ جو بیان ہوئی ہیں۔ یہ ایک قابل تعریف کام ہے۔ اس کے لئے میں جماعت احمدیہ کا شکریہ ادا کرتا ہوں اور سامعین کو تلقین کرتا ہوں کہ وہ اس پر عمل کریں۔

آخر میں خاکار نے حمد مقررین و سامعین اور سندوستان کا پریسٹڈ کے تعاون کا شکریہ ادا کیا۔ اس کے بعد رات ۱۱ بجے یہ جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ ناظمہ نظم خوانی ڈاکٹر!

کافر نس کا دوسرا دن

کافر نس کا دوسرا اجلاس دوسرے دن مورخہ ۱۳ نومبر کو موسیٰ بنی مائز میں منعقد کیا گیا۔ یہاں کارپری کا نہیں ہیں اور ساتھ ہی روحانی نعمت بھی احمدیت کے رنگ میں موجود ہے موسیٰ بنی مائز میں صوبہ بہار کی سب سے بڑی اور فعال جماعت ہے، اس جماعت کی اکثریت نوجوانوں پر مشتمل ہے۔ جو کہ اطاعت و فدائیت کے لحاظ سے ایک نمونہ ہیں۔ یہاں جماعت کی ایک خوبصورت اور وسیع مسجد ہے جس کے ساتھ خوبصورت باغیچہ اور وسیع صحن بھی ملتی ہے۔ مسجد کے ایریا کو خوبصورت چھتڑیوں اور پتھروں سے سجایا گیا اور رب سٹرک "آل بہار احمدیہ مسلم کافر نس" نمایاں رنگ میں لکھ کر لگایا گیا تھا۔ اس کے علاوہ کئی قطعات جلسہ گاہ کے ارد گرد لگائے گئے تھے جن پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہامات اور اشعار وغیرہ لکھے ہوئے تھے۔

اجلاس کی کارروائی پونے چھ بجے شام کو شری ایس۔ این۔ بنرجی (S. N. BANERJI) اسٹنٹ مائز پریسٹڈ کی زیر صدارت مکرم مولوی سلطان احمد صاحب ظفر کی تلاوت قرآن مجید اور مکرم مسعود خان کی نظم خوانی کے ساتھ شروع ہوئی۔

افتتاحی تقریر

آج کے اس اجلاس کی افتتاحی تقریر جہاں خصوصی حضرت صاحبزادہ مرزا سیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ نے فرمائی۔ آپ نے فرمایا جماعت احمدیہ ہر سال یہ کوشش کرتی ہے کہ اس طرح کے جلسے ہر جگہ منعقد ہوں۔ تا مختلف مذاہب کے ماننے والوں کے درمیان پیار اور محبت اور اخوت کا رشتہ پیدا ہو۔ اور مختلف اہل مذاہب کے میل ملاپ اور اتحاد سے ہی امن بخش فضا پیدا ہو سکتی ہے

اس ضمن میں آنحضرت نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعلیمات اور آپ کی بعثت کی غرض و غایت پر بھی روشنی ڈالی۔

افتتاحی تقریر کے بعد مکرم مولانا بشیر احمد صاحب فاضل دہلوی نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کے متعلق قرآن و حدیث اور دیگر مذاہب کی پیشگوئیوں کو بیان فرماتے ہوئے آپ کی تعلیمات اور آپ کی صداقت اور احمدیت کے روشن مستقبل پر روشنی ڈالی اور اس ضمن میں چند اقتباس بھی سنائے۔

موصوف کے بعد جناب صوبیدار گزار سنگھ نے تقریر فرمائی۔ بعدہ مکرم سید فضل احمد صاحب نے "قرآن کریم کے احسانات دیگر مذاہب پر" کے موضوع پر انگریزی میں مدلل اور جامع تقریر فرمائی۔ موصوف نے قرآن کریم کے ان احسانات کا بالخصوص ذکر کیا جو گزشتہ ایشیا کی صداقت، عصمت اور عزت و تکریم کے ضمن میں ہیں۔

بعدہ مکرم مولانا عبدالباری صاحب ایم اے جو ایک غیر از جماعت دوست ہیں، نے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے آنحضرت معلم کی تعلیمات اور آپ کے بلند مقام پر روشنی ڈالی۔

ازاں بعد ریورنڈ یعقوب صاحب نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی سیرت پر اور ایس این لعل صاحب نے شری رام چندر جی کی سیرت دسواخ پر روشنی ڈالی۔

بعدہ مکرم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ نے "اسلام اور یونیورسل برادر ہڈ" (Brotherhood) کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے امن عالم اور بھائی چارہ کے بارہ میں اسلامی تعلیمات کا ذکر فرمایا۔ آپ نے اپنی تقریر میں موجودہ زمانہ میں پیدا شدہ مختلف مسائل پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ ان تمام مسائل کا بہترین حل اسلام ہی میں نظر آتا ہے۔ اس سلسلہ میں آپ نے جماعت احمدیہ کی

مساعی کا بھی ذکر کیا جو ان مسائل کو حل کرنے کے لئے اسلام کی تعلیمات کی روشنی میں کی جا رہی ہیں۔

آخر میں صدر جلسہ مدداری تقریر کرتے ہوئے فرمایا میں شکر گزار ہوں جماعت احمدیہ کا جس نے اس قسم کی تقریر کا انعقاد کیا اور مختلف مذاہب اور مختلف خیالات سے ہمیں روشناس کرایا۔ کتنا اچھا ہونا اگر دوسرے مذاہب والے بھی ایسی کانفرنسوں کا انعقاد کرتی۔ مجھے امید ہے جماعت احمدیہ ہر سال اس قسم کی تقریر کا انتظام کرتی رہے گی۔ اور ہم سب کو چاہیے کہ ان تعلیمات پر عمل کریں۔

آخر میں مکرم مولوی شمس الحق خان صاحب نے شکریہ ادا کیا۔

قیام و طعام

انتظامیہ کمیٹی کی طرف سے دن تینوں وقت کے کھانے کا عمدہ انتظام کیا گیا۔ اور مہو بھنڈار دوسری بنی مائز کے گیسٹ ہاؤس اور سبھی احمدیہ کے رشتہ نشینوں میں ہمالوں کے قیام کا معقول انتظام تھا۔ جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائز کے خدام نے کافر نس کے انتظامات اور طعام کی تیاری میں قابل قدر کام کیا۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو اپنی جناب سے بہترین جزا عطا فرمائے۔ اسی طرح گلگتہ کی جماعت کے تعاون کے بھی ہم بخشن ہیں فجزا ہم اللہ تعالیٰ۔

سبک اسٹال

جلگہ دہلی دن جلسہ گاہ کے باہر سبک اسٹال کا انتظام کیا گیا تھا۔ اس طرح غیر از جماعت دوستوں تک سلسلہ کا لٹریچر پہنچایا گیا نیز احمدیت کے بارہ میں "تعارف" رنگ کا پمفلٹ بھی تقسیم کیا گیا اس ضمن میں خاکار، جماعت احمدیہ موسیٰ بنی مائز مہو بھنڈار، صدر جماعت اور مکرم مولوی شمس الحق خان صاحب اور مجلس عاملہ کے ممبران دیکر تعاون کرنے والے احباب کا شکریہ ادا کرتا ہے اللہ تعالیٰ سب کو احسن جزا دے آمین ہے

اخبار قادیان

- محترم سید محمد ایاز صاحب، ایس جماعت احمدیہ، یادگیر، حیدرآباد سے چار افراد کے ہمراہ جن میں ایک انجینئر اور ایک آرکیٹیکٹ تھے، مناسبتاً مسیح کی سفیدی کے سلسلہ میں مورخہ ۱۵/۱۱ کو قادیان تشریف لے آئے اور مورخہ ۱۹/۱۱ کو واپس تشریف لے گئے۔
- محترم مولانا شریف احمد صاحب امینی ناظر دعوت و تبلیغ قادیان، موسیٰ بنی مائز مہو بھنڈار میں منعقدہ بہار کافر نس میں شرکت کے بعد مورخہ ۱۸/۱۱ کو واپس قادیان تشریف لے آئے ہیں۔
- مکرم حفیظ الرحمن صاحب، اخبار بدر کی گردن پر پھوٹا (کارنگل) نکل آیا ہے۔ یہ مقامی طور پر سلاخ جاری ہے۔ اب پہلے سے کچھ اضافہ ہے۔ احباب موصوف کی کاوش عصمت کے لئے دعا فرمادیں۔
- ڈھاکہ جگہ دیش سے مکرم ممتاز احمد صاحب (ابن مکرم مولوی) عجز احمد صاحب مبلغ سلسلہ مع اہل دیار مقامات مقدسہ کی زیارت کی غرض سے مورخہ ۱۹/۱۱ کو قادیان تشریف لائے ہیں۔

تثلیث کے عقیدہ کا بائبل سے تعلق نہیں

لوہ پتھر اور امریکن سکاٹلینڈ کی شہیق کا ایک جائزہ

از مکرم سید عبدالعزیز صاحب نیو یارک امریکہ

"An Historical Account of two notable corruption of scripture"

تھا۔

"یعنی بائبل میں دو مشہور بددیانتیوں کا تاریخی تذکرہ"

گنگ جینز کی بائبل میں ناجائز تصرف اور تحریف سے کام لے کر

"For there are three.... and these three are one"

"تین ہیں اور پھر تین ایک" کو شامل کر دیا اسی طرح سے

God was manifest in the flesh.... received up into glory.

اس آیت کی یعنی "خدا اس

دنیا میں انسانی جسم میں ظاہر ہوا اور پھر مجسم کے ساتھ

آسمان پر اٹھا گیا۔" شامل کیا گیا

یونین نے یونانی بائبل اور دوسرے ابتدائی بائبل کے نسخوں کا نیز پڑانے

عیسائی لٹریچر کا مطالعہ کیا اور اس نتیجہ پر پہنچا کہ پہلی دفعہ ۱۵۱۵ء میں کارڈینل

ایگزمنس

Cardinal Ximenes

نے یونانی بائبل میں "تین ہیں اور پھر تین ایک" کو شامل کیا۔

یہاں یہ ذکر کر دیا جس مناسب معلوم ہوتا ہے کہ مرقس کی انجیل ۶۸ء اور لوقا

چند سال اس کے بعد اور حتیٰ ۸۵ء اور یوحنا کی انجیل ۱۰۰ء میں لکھی گئی۔ لاطینی زبان

میں بائبل چوتھی صدی عیسوی میں لکھی گئی اور پندرہواں صدی اور قدیم دونوں کو پہلی دفعہ

پانچویں صدی عیسوی میں یکجا کیا گیا۔

یونین نے دوسری بددیانتی کے متعلق لکھا کہ پچھلے زمانہ کے عیسائی "کہ خدا جو انسانی

شکل میں دنیا میں آیا کے متعلق کچھ بھی نہ جانتے تھے اب بہت سے بائبل کے نئے ترجموں میں

God was manifest

کی بجائے

He was manifest

کر دیا ہے حتیٰ کہ یوحنا کی یروشلیم بائبل کے حاشیہ میں ایک نوٹ دیا گیا ہے

اور God کی جگہ He لکھا ہے اور بتایا کہ اس سے مراد مسیح ہے ۱۹۴۴ء میں یونین کی تحقیق کے متعلق واقعہ یاد

جانے۔ دوسری صدی کے آخر تک بہت کھوڑے یونانیوں اور رومیوں نے عیسائیت کو قبول کیا اور دوسری صدی عیسوی تک حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے متعلق عام لوگوں کا خیال یہی تھا کہ وہ عام انسان ہیں تروٹین TERTULLIAN کی تاریخ ولادت ۱۶۰ء ہے اور تاریخ وفات ۲۲۰ء اس نے لکھا ہے کہ یسوع کے متعلق اس وقت عام لوگوں کا تصور یہی تھا کہ وہ ایک عام انسان ہے یہ شخص لاطینی اور یونانی زبان کا ماہر تھا۔ علم قانون میں اسے دسترس حاصل تھی اور علم الہیات سے واقف تھا۔

تثلیث کا عقیدہ کب عیسائیت میں آیا تھا؟

تیسری صدی عیسوی میں اس عقیدے کی نشوونما ہوئی ایک رومی حکمران جو عیسائی ہو چکا تھا یہ پہلا عیسائی حکمران تھا اس نے ۳۲۵ء میں جلد (BISHOPS) کی ایک کونسل بلوائی جس میں تثلیث کو سرکاری طور پر مذہب میں داخل کر دیا گیا لیکن ابھی تک ایک اچھی خاصی تعداد تثلیث کے مخالف تھی۔ ۳۸۱ء میں ایک دوسری ایسی کونسل بلوائی گئی اس کونسل کو دوسرے رومی حکمران نے بلوایا۔ اس دفعہ قطعی طور پر یہ فیصلہ کر دیا گیا کہ تثلیث عیسائیت کا لازمی عقیدہ ہے اور اس عقیدہ کے مخالفین کے لئے رومی سلطنت میں کوئی جگہ نہیں۔ مخالفین تثلیث پر کیا گیا ظلم و ستم دھائے گئے ذکر اختصار سے میں آگے بیان کر دوں گا۔

یونین کی تحقیق

یونین (ISAAC NEWTON) نے اپنی تصانیف میں عقیدہ تثلیث کے متعلق تفصیلی اور نہایت عمدہ طریق سے بحث کی ہے اس نے اس باطل عقیدہ کو تاریخی لحاظ سے غلط ثابت کیا ہے اس کا ایک عظیم کام کا نام پہلی دفعہ ۱۷۰۵ء میں یعنی اس کی وفات کے ۱۰۰ سال بعد شائع ہوا اس کا عنوان

زندگی میں اس کا مذہب یہودی تھا وہ ایک عیسائی نہیں تھا۔ عیسائیت سے آیا تھا اور کوئی نئی شہادت نہیں لایا تھا۔ حالات نے ایسا بنا دیا تھا کہ واقعہ صلیب کے بعد یسوع نے یہودی متبعین کے دلوں میں یہ یقین پیدا ہو گیا کہ یسوع مر نہیں تھا کیونکہ اس کو انہوں نے بعد میں زندہ دیکھا اور اس کے غائب ہوجانے سے متبعین نے یہ سمجھا کہ وہ آسمان پر چلا گیا ہے اور اس کی روح کبھی کبھی آسمان سے نازل ہو کر ان کی رہنمائی کرتی ہے اور حوصلہ افزائی بھی اور وہ دنیا میں اس لئے بھیجا گیا تھا تاکہ لوگوں کو گناہوں سے بچائے ان کا یہ بھی عقیدہ ہو گیا تھا کہ وہ دوبارہ اس دنیا میں آئے گا اور اپنے غیر مکمل مشن کی تکمیل کرے گا اور پہلے سے بڑھ چڑھ کر معجزات اور کرامات دکھائے گا اور دشمنوں پر غالب آئے گا ڈاکٹر مینول اور ستر جنس کہتے ہیں کہ ان سب باتوں کا نتیجہ یہ ہوا کہ ایک نئی موسمیاتی اور ایک نیا مذہب قائم ہو گیا۔ جس کا مسیح کے مشن سے کوئی تعلق نہ تھا اللہ مسیح علیہ السلام کے معجزات اور کرامات کی دستاویز سارے یونان اور روم میں مشہور ہو گئی سب سے پہلے پال اور یطرس جو یہودی تھے انہوں نے اس داستان کو اپنے دل میں جگہ دی بعد ازاں مصنفین اناجیل نے اس داستان میں اضافہ کیا اور جو کئی رہ گئی تھی اس کو چرچ کے لیڈروں نے پورا کر دیا اور مسیح کو اب مافوق الفطرت سمجھا جانے لگا۔

ابتداء میں حضرت مسیح علیہ السلام پر ایمان لانے والے سب یہودی تھے۔ آپ صرف نبی اسرائیل کی ہدایت کے لئے آئے تھے لیکن پال نے اس میں مسرت پیدا کی اور یونانیوں مصریوں اور رومیوں کے لئے دروازہ کھول دیا۔ یطرس نے شروع میں پال کی اس معاملہ میں مخالفت کی لیکن بعد میں پال کے عمل اور نظریہ کو قبول کر لیا پال عموماً کہا کرتا تھا کہ میں نے خدا کے پیشے میں یعنی توبہ و مشن کو اپنا پیشہ بنا لیا کیوں کہ وہ دروہ

لَقَدْ كَفَرَ الَّذِينَ قَالُوا إِنَّ اللَّهَ ثَلَاثَةٌ ثَلَاثَةٌ وَمَا مِنْ إِلَهٍ إِلَّا إِلَهٌ وَاحِدٌ - (مائدہ)

ترجمہ۔ جن لوگوں نے یہ کہا کہ اللہ تین تین ہیں سے ایک ہے وہ یقیناً کافر ہو گئے اور سوائے ایک خدا کے کوئی دوسرا خدا نہیں۔ عیسائیت کا محبوب لیکن گزرتین عقیدہ تثلیث کا ہے یعنی خدا تین ہیں اور پھر یہ تین ایک اس عقیدہ کو عقلی طور پر ثابت کیا جا سکتا ہے عقلی طور پر عقلی لحاظ سے اس لئے یہ ثابت نہیں کیا جا سکتا کیونکہ ایک طفل مکتب بھی تین کو تین کہے گا کہ ایک اور عقلی لحاظ سے یہ عقیدہ اس لئے ثابت نہیں کیا جا سکتا کیونکہ جو آیت سے تثلیث کے عقیدہ کو ثابت کرنے کی کوشش کی جاتی تھی اور یونین اور امریکن سکاٹلینڈ اپنی عمیق تحقیق سے یہ ثابت کر دیا ہے کہ ایسی تمام آیات جو زمانہ جدید میں بہت بعد کے زمانہ میں شامل کی گئیں۔

تاریخ بدر ملاحظہ فرمائیے کہ عقیدہ کب اور کیسے پیدا ہوا اور پھر کس شاعرانہ طریق سے اس کو بائبل میں داخل کیا گیا۔ مندرجہ ذیل امریکی آپسیر نے لاطینی زبان میں لکھا کہ اب واضح اور غیر مبہم الفاظ میں یونین اور امریکن سکاٹلین لکھ رہے ہیں کہ تثلیث کے عقیدہ کا بائبل سے قطعاً کوئی تعلق نہیں اور مندرجہ ذیل شعر کی زبان میں اس سے حقیق کر رہے ہیں۔

کتابت میں تبدیلی کا بائبل دانشوروں کا پیشہ ہے۔ یہ توحید پر از جہان ساز الوہیت ہے اور تثلیث کا عقیدہ کیسے عیسائیت نے آیا ڈاکٹر مینول اور ستر جنس (Man well & Mrs. Ford) اپنی کتاب "The Church Across The Street" میں رقمطراز ہیں کہ یسوع نے کسی مذہب کی بنیاد نہیں رکھی تھی اس کی ساری

اپریل ۱۹۴۷ء ملاحظہ ہو۔
 دوسرا ثبوت۔ ڈاکٹر چارلس پارٹر
 اپنی کتاب
 THE LOST YEARS OF
 JESUS REVEALED
 میں لکھتا ہے تلمیث بائبل کی تعلیم نہیں۔
 تین تین اور تین تین ایک۔ بہت بعد کے
 زمانہ میں نئے عہد نامہ میں بدویاتی سے
 یہ آیت مشال کر دی گئی۔

تیسرا ثبوت۔ ۱۹۵۲ء میں سوٹز لینڈ
 میں بائبل کی لغت شائع ہوئی جس میں
 کے صفحہ ۷۲ پر لکھا ہے عہد نامہ جدید سے تلمیث
 کا عقیدہ ثابت نہیں ہوتا۔ ملاحظہ ہو۔
 داتج ٹاوریکم جولائی

چوتھا ثبوت: مرٹنڈرسن
 آف گلاسگو یونیورسٹی۔ انٹرنیشنل انسائیکلو
 پیڈیا ۱۹۶۹ء میں لکھتا ہے کہ حضرت عیسیٰ
 علیہ السلام کے ابتدائی متبعین نے کبھی
 تلمیث کے عقیدہ کی تبلیغ نہیں کی۔
 (بحوالہ داتج ٹاوریکم جولائی ۱۹۶۹ء)

پانچواں ثبوت: جرمانہ کے شہر
 ویرتھ عیسائی فنکار ڈاکٹر لینن نے تلمیث
 کے عقیدہ کو زبردست چیلنج کیا ہے۔
 اور کہا ہے کہ یہ عقیدہ کہ خدا تین اشخاص
 پر مشتمل ہے اس عقیدہ کا استقبال تاریک
 ہے۔ (خبر نامہ لندن ایڈورس ۳ دسمبر

۱۹۷۸ء بحوالہ داتج ٹاوریکم جولائی ۱۹۷۹ء)
 چھٹا ثبوت: جو من زبان میں سب
 سے پہلے رامنس (ERASMUS) نے
 اور انگریزی زبان میں سب سے پہلے
 جان والی کلف (John Wycliffe)

نے بائبل کا ترجمہ کیا ان دونوں نے تلمیث
 کے عقیدہ کو بائبل میں نہ پایا۔ ملاحظہ ہو
 صفحہ ۱۲۷

(Challenge of a
 Liberal Faith by
 George Marshall)
 ساتواں ثبوت: "تین تین اور تین
 ایک" بائبل کا عقیدہ نہیں۔ نیواگوش
 بائبل۔ نیوارمین بائبل۔ نیواکسٹورٹ
 بائبل۔ بری ڈائٹرسٹینڈرڈ بائبل
 (REVISED STANDARD VERSION)
 میں "تین تین اور تین تین ایک" کا
 ذکر موجود نہیں۔ یقولکس اور پیکریل
 (EPISCOPAL) کی مشترکہ بائبل میں
 اس عقیدے کا متن میں ذکر ہے لیکن
 ایک نوٹ دے کر وضاحت کر دی گئی
 ہے کہ اس عقیدہ کا پڑنے اور مقبرہ شریک
 میں کہیں ذکر نہیں اس مشترکہ بائبل
 کا نام CONFRATERNITY ہے۔

اشہد ان ثبوت: عیسائیت کا یہ
 دعویٰ ہے کہ اناجیم تلامذہ درج میں برابر
 اقنوم اول۔ اقنوم ثانی۔ اور اقنوم ثالث
 ان کے درمیان تیز کر کے لے لے لفظ
 ا۔ مثال ہوئے۔ اول۔ ثانی۔ اور ثالث
 زمانہ میں ولادت نہیں کرتے اس کی تردید
 کے لئے ملاحظہ فرمائیں۔ مرس بائبل ترو
 آیت ۳۲ کے مطابق مساعت خاص کا
 علم صرف اور صرف خدا تعالیٰ کو ہی ہے
 حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو نہیں ہونا
 باب ۱۲ آیت ۲۸ کے مطابق خدا تعالیٰ
 اپنی مثال میں حضرت عیسیٰ سے بہت
 بڑا ہے۔ پال نے اپنے مکتوب اول
 لکھا ہے کہ خدا تعالیٰ حضرت عیسیٰ علیہ
 السلام کا آقا ہے۔

(ملاحظہ ہو ۱۱-1 Cor)
 حضرت عیسیٰ علیہ السلام جب صلیب
 پر تھے کرب و اضطرار سے خدا تعالیٰ
 سے دعا میں مانگتے ہیں۔

کیا جاننے والا اور نہ جاننے والا برابر
 ہو سکتا ہے کیا مطیع اور مطاع برابر
 ہو سکتے ہیں۔ کیا وہ جو عاجزی سے پکارنا
 ہے اور وہ ہستی جس کو پکارا جاتا ہے۔
 دونوں برابر ہو سکتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کی
 بادشاہت میں کوئی شریک نہیں۔ خدا
 فرماتا ہے۔

الذی لم یملک الموت
 والارض ولم یخذ
 ولا یلم یکن لہ
 شریک فی الملک
 ویشاق کل شیء
 اذقہ وک
 اذقہ وک

ترجمہ: وہ (خدا) جس نے موت
 آسمانوں اور زمین کی بادشاہت
 ہے اور جس نے کوئی بیٹا نہیں پایا اور
 جس کی بادشاہت میں کوئی شریک نہیں
 اور جس نے رومیوں کو پیرا کیا ہے اور پھر
 اس کے لئے آیت۔ انکار تو مقرر کیا ہے
 نوالی ثبوت: بائبل کے کالز
 صاحبان اس کی تحقیق کے بعد اس نتیجہ پر
 پہنچے ہیں کہ عہد نامہ جدید کے منقودت
 و مندرجات کے تعلق یقین سے نہیں
 کہا جاسکتا کہ آیا وہ شروع کے فرودات
 ہیں یا مسنین ان بائبل کے اپنے
 اقوال۔ جب یہ صورت حال ہے۔
 تلمیث کا عقیدہ یا عیسائیت کا لائق
 اور دوسرا عقیدہ عہد نامہ جدید سے
 ثابت نہیں ہو سکتا ہے۔ اذاجامہ
 الاحتمال بطل الاستدلال
 ڈاکٹر اولف ہول Adolph
 نے اپنی کتاب جینز ان ایڈ

کینی میں رقمطراز ہے کہ شارمین بائبل
 کو کسی ایک لفظ پر بھی جو لیویع کی طرف
 منسوب ہے اس کے مستند ہونے میں
 شک و شبہ ہے۔ اور شارمین بائبل
 شاؤ ونا دوسری کسی زبان پر جو لیویع سے
 منسوب ہے مستحق ہوتے ہیں۔
 ڈاکٹر موهوف کے عمل الخاطیہ
 ہیں۔

Modern exegetes
 question the
 authenticity of
 every single word
 attributed to Jesus
 and unanimity
 on any particular
 point. (are?)
 (Jesus in Arab Company)

اہل تلمیث کا مخالفین تلمیث
 کو ایسا ہی پھانسا!

بائبل پرستوں کی طرح اہل تلمیث
 نے ہر قسم کے ڈک اور تکلیف تلمیث
 پر ایمان نہ لانے والوں کو دی۔ ملک سے
 ان کو باہر نکالا گیا حکمت سے ایسے
 قوانین بنوائے کہ تلمیث سے انکار کرنے
 والوں کو سزا دی جائے اور انہیں ملازمت
 سے برخاست کیا جائے تاکہ وہ تلمیث
 کو ماننے پر مجبور ہو جائیں۔ یہ عجیب بات
 ہے کہ بائبل پرستوں کو یہ دہم مریاٹا ہے
 کہ ملک ان کا ہے حکومت ان کی ہے ملک
 کی تمام آمدنی کے ذرائع انہیں کے ہوتے
 ہیں۔ اب چند ایسے واقعات کا ذکر
 کیا جاتا ہے۔

۱۹۸۱ء میں جب کونسل نے تلمیث
 کے عقیدہ کو ضروری قرار دیا تو اس اختلاف

رکھنے والوں کو رومی سلطنت سے بائبل
 دینے کا حکم دیا گیا۔
 ۱۹۹۸ء میں انگلینڈ میں ایک ایکٹ
 کی رو سے تلمیث کے انکار کو غیر تازویہ
 اس کی سزا یہ مقرر ہوئی کہ تلمیث کا انکار
 کرنے والے سے عہدہ چھین لیا جائے۔ ملازمت
 سے برخاست کر دیا جائے اور کاروبار میں
 جو منافع ہے وہ زبردستی لے لیا جائے
 اور پھر بھی اگر کوئی بازنہ اسے توفیق کی سزا
 دی جائے۔

۱۹۱۱ء میں ولیم ویسٹن WILSON
 WILSON جو نیوٹن کا دوست تھا اور نیوٹن
 میں پروفیسر تھا اسے محض اس لئے وکیل
 سے نکال دیا گیا کیونکہ وہ تلمیث کے عقیدہ
 کو غلط سمجھتا تھا

۱۹۹۳ء میں ایک پمفلٹ تلمیث کے
 خلاف شائع ہوا۔ ہاؤس آف لارڈ نے اس
 پمفلٹ کو جلانے کا حکم دیا پمفلٹ کے کھنڈے
 اسے اور ہر شے پر مقدمہ چلایا گیا۔

۱۹۹۷ء میں ایک سٹوڈنٹ جسکی عمر
 ۱۸ سال تھی اور نام تھا اس ایکن ہیڈ تھا
 تلمیث کے عقیدہ کے انکار کی وجہ سے
 ایڈن برگ۔ سکاٹ لینڈ میں اس کو چانسری
 سے دی گئی ملاحظہ ہو داتج ٹاور اپریل ۱۵
 ۱۹۷۷ء صفحہ ۲۷

مسلمانوں اور یہودیوں پر جس میں تلمیث
 کا عقیدہ زبردستی منوانے کے لئے بے رحم
 ظلم کیے گئے اب جب بعض عیسائی سکالرز اپنی
 دانشمندی کے ثبوت میں تلمیث کو انوراج
 کہہ رہے ہیں لے کاش مسلمان اس باطل
 عقیدے کو دلائل اور براہین کے ساتھ ثابت
 کی پوری پوری کوشش کریں۔ تاکہ توحید دنیا
 میں قائم ہو اور عیسائی دنیا غلو سے باز آکر
 حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے صحیح مقام کو پہچانے
 اور آخرت میں اللہ تعالیٰ کی غلامی کو اپنے لئے
 باعث فخر سمجھیں:

دی خواہتا کے دعا

۱) خاک رخصہ در سال سے ملازمت کا پریشانیوں سے دوچار ہے بیکریٹ
 اور مائی کورٹ میں کارروائی چل رہی ہے۔ دوسری طرف ملازمت بحال نہ ہونے
 کے باعث متروک ہو گیا ہوں۔

۲) جناب میری پریشانیوں کے ازالہ اور ترضی کے لئے مجھ سے نجات ملنے کے
 دعا فرمائیں۔ ۲۵ روپے درویش فنڈ اور ۱۰ روپے امانت بدر میں خاک رنے
 ادا کئے ہیں۔

خاکسار: محمد معین الدین صدر حاجت احمد ضلع محبوب نگر
 ۱۲) خاک رنے کار پریشن سے قسط وار ادائیگی کی شرط پر ایک Minnie
 Truck خریدا ہے۔ اس کام کے بابرکت ہونیکے لئے جلد احباب حاجت
 سے دعا کی درخواست ہے۔ اس سلسلہ میں خاک رنے تعمیر ساجد میر دینی حاجک
 کے لئے مبلغ ۶۰ روپے ارسال کئے ہیں۔
 خاکسار: شیخ محمد عمران اھوی اڑیسہ

دوستی کے لیے کسی قدر تفصیل سے آپ
بتائیں کہ احمدیہ کانفرنس کتنے لوگوں نے
دیکھی اور کتنے لوگوں نے سنی۔

اخبارات ادبی - وی کے ذریعے سے تبلیغ

جیسا کہ پرکھا گیا ہے کہ باوجودیکہ محکمہ
C.I.D والوں کی طرف سے اخبارات میں خبریں شائع
کرنے پر پابندی تھی لیکن کانفرنس کو
خلیفہ وقت نے مبارک بنایا تھا اس کا
چرچا بہر حال ہوتا تھا چنانچہ دس اخبارات
میں خبریں بھی چھپی اور پھر دوسرے روز
مختصر رویداد بھی آئی اس طرح دس اخبارات
جون کی روزنامہ اشاعت ۱۶ لاکھ سے آپ
اندازہ لگا سکتے ہیں کہ کسی قدر لوگوں نے
اس کانفرنس کی کوئی شہرت حاصل کرنا
کوشش کی تھی۔ وی میں چھ لاکھ ٹی۔ وی میں
اتوار کے روز کانفرنس کی خبریں شائع
کی گئیں۔ وی پر بھی دکانی کی
اندازہ ہے کہ اس طرح ہمیں لاکھوں
تک پیغام پہنچا اس کے علاوہ طوائف
میں حاضرین کی تعداد بھی کافی تھی اور دعوتی
کارڈ بھی پیغام حق پہنچانے کا ایک
بہترین ذریعہ تھے قارئین اندازہ لگا
سکتے ہیں کہ یہ عظیم کانفرنس کس قدر
کامیاب رہی ہوگی اور اس میں جبر
اللہ تعالیٰ کا بے پایاں فضل جلوہ گر
ہے اور افراد جماعت احمدیہ بھی کافی
صحت اور جذبہ بھی کار فرما ہے جماعت
احمدیہ بھی نے جن خصوص اور جذبے کا
اظہار کیا وہ قابل قدر اور تحسین ہے۔
باوجودیکہ سب کے سب دست ملازم طبقہ
سے تعلق رکھتے ہیں لیکن تین دن صبح
نے رخصت ملی اور بچوں سے لے کر
بڑھوں تک نامرات سے لے کر نجات
تک سب نے ممکنہ تعاون دے کر اللہ تعالیٰ
کی رضا حاصل کی ہر ایک نے اپنی استطاعت
سے زیادہ مالی اعانت کی اللہ تعالیٰ ان
سب کو اپنے فضلوں سے مالا مال کرے
جماعت احمدیہ بھی کے تمام افراد خصوصاً
محکم سید شہاب احمد صاحب جنہوں نے
باوجود گونا گونی مسروفیات کے تقریباً
ایک ہفتہ محنت مشاقہ کی اس طرح
محکم غلام محمد صاحب یا دیگر کسی ایک
خط رقم فریج کر کے الخی بلڈنگ میں
ٹی ڈانرنگ کرائی اور نئے یوب لائٹ
دیو فنٹ کئے اللہ تعالیٰ ان کو بھی
جزائے خیر دے ہمارے بھائی سید
عبدالمصوب صاحب مبارکبادی کے مستحق
ہیں جنہوں نے نائب کا تمام کام کیا
اسی طرح جاری ایک خط رقم بھی لگا۔

اسی طرح ڈاکٹر آفتاب احمد صاحب کلپوری
نے معقول رقم دینے کے علاوہ وقت
کی بھی قربانی کی اللہ تعالیٰ بہترین بدلہ
دے ہمارے ایک بھائی احمدی دوست محکم
مصطفیٰ صاحب اور ان کے پورے خاندان
نے کانفرنس کے دوران جو کام کیا وہ
جذبہ اور غلبہ پر مبنی تھا ہمارے رہیں
بھائی شری گاندھی جی نے اپنی کارہائے
کے ایام کے لئے وقف کی اللہ تعالیٰ
ان کو بھی جزائے خیر دے۔ محترم شہاب
صاحب نے بھی اپنی کار کا کانفرنس کے ایام
میں حضرت صاحبزادہ صاحب کے لئے
وقف رکھی خیر انعم اللہ تعالیٰ۔

محکم محمد سلیمان صاحب صدر جماعت احمدیہ
محکم یوسف صاحب محکم حسن صاحب
محکم فقیر صاحب محکم فرقان صاحب -
محکم عبدالشکور صاحب مہر بیک - محکم محمد
اسحق صاحب - محکم دی عبدالرحیم
صاحب - محکم شکیل احمد صاحب - محکم
عبد القیوم صاحب دارا - محکم النور احمد
صاحب - محکم رفیق احمد صاحب امینی -
محکم غلام محمد صاحب - محکم محمد احمد صاحب
محکم سہیل احمد صاحب - محکم پرویز احمد
صاحب - محکم وسیم احمد صاحب - محکم مظفر احمد
صاحب محکم احتشام الحسن صاحب محکم
انوار احمد صاحب - محکم یونس پرویز صاحب
کو اللہ تعالیٰ جزائے خیر سے نوازے
قابل تعریف کام کیا۔ ہمارے بزرگ محکم
محمد سلیمان صاحب صدر جماعت اور محکم
محمد یوسف صاحب عرفانی نے بھی انتہائی
کام کیا اللہ تعالیٰ ہرگز سب ان لوگوں
اور ان دوستوں کو جنہوں نے کسی نہ کسی
رنگ میں تعاون کیا جزائے خیر دے۔

الخی بلڈنگ میں متلاشیان حق کی آمد اور عقول کا سلسلہ

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے کلہا
رنگ میں کانفرنس ہوئی اس کے اثرات
قائم ہوئے دور دور تک آواز پہنچی۔
چنانچہ اب ہر روز الحق میں کوئی نہ کوئی
تحقیقی حق کی خاطر آتا ہے۔ بعض اخبارات
نے تو لالچیاں بائیں بھی لگی ہیں اور بعض رنگ
مخالفت بھی کرتے ہیں لیکن خدا تعالیٰ
کا نشانہ بہر حال پورا ہوتا ہے بیعتوں
کا سلسلہ جاری ہو گیا ہے۔ اب تک
ماٹ اور اللہ جہ دستہ بیعت کر کے سلسلہ
مالیہ احمدیہ میں داخل ہو چکے ہیں۔ بیعت کرنے
والوں میں بوڑھے بھی ہیں اور نوجوان بھی
شاعر بھی ہیں اور ہندو بھی مرد اور
عورتیں بھی اور یہ سلسلہ جاری ہے۔
قارئین کو تعجب ہوگا کہ ایک بزرگ

نے جیسے گھر بنایا اور کہا کہ
گھر میں شروع ہوئی ہے کہ چودھویں
صدی ختم ہو گئی ہے اور اب پندرہویں
صدی شروع ہونے والی ہے آخر خود
مسیح کہاں گیا؟ اللہ تعالیٰ ہمت
قادیان جلسے پر آئیں گے اور قوی نشان

ہے میں پر خرف قبولیت احمدیہ اختیار
کریں گے۔
آخر میں ہم اپنے قارئین کو
میں درخواست دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے
توسلے کو قبول فرمائے اور اس کانفرنس کے
مختص نتائج برآمد فرمائے آمین۔

عید الاضحیہ کے موقع پر قربانی دینے والے افراد

عید الاضحیہ ۱۹۴۹ء کے موقع پر جن افراد نے قادیان میں قربانی دینے کے لئے رقم
جمع کی ہے ان کے اسماء بغرض دعا درج ذیل ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان
سب کے اخلاص و احوال میں برکت عطا فرمائے آمین

نمبر شمار	اسماء	نقداد
(۱)	جماعت احمدیہ خبی	
(۲)	محکم ڈاکٹر محمد احمد صاحب لندن	۱۰۰
(۳)	مذہب صلاح الدین صاحب امریکہ	۱۰
(۴)	ملک حفیظ احمد صاحب امریکہ	۱۰
(۵)	محترم نعمت نور الدین صاحب	۱۰
(۶)	نعمت گوگر صاحب لندن	۱۰
(۷)	محمد رفیق صاحب انگلینڈ	۱۰
(۸)	ڈاکٹر سید حفیظ علی صاحب ایم بی امریکہ	۱۰
	منجانب نرسنگ بی اے محکم صلی اللہ علیہ وسلم	۱۰
	محترم سید محمد یوسف صاحب	۱۰
	محترم خلیفہ مسیح الاول	۱۰

نمبر شمار	اسماء	نقداد
۱	منجانب حضرت خلیفۃ المسیح الثانی	۱۰۰
۲	محکم مالہ صاحب محکم محمد رفیق صاحب	۱۰
۳	محکم سعید عبد الرحمن صاحب امریکہ	۱۰
۴	محکم طیب صاحب امریکہ	۱۰
۵	محکم حکمت صاحب امریکہ	۱۰
۶	محکم صلاح الدین صاحب امریکہ	۱۰
۷	محکم صاحب صاحب امریکہ	۱۰
۸	محکم دو دو احمد صاحب انگلینڈ	۲
۹	محکم رفیع بیگ صاحب منجانب اللہ	۱۰
۱۰	محکم رشید بیگ صاحب انگلینڈ	۱۰
۱۱	محکم ابراہیم صاحب منجانب لندن	۱۰
۱۲	منجانب بی بی خیرالہ صاحبہ	۱۰

گورنمنٹ ڈپوٹ کے جنم دن پر سرسبز گورنمنٹ ڈپوٹ کی شہرت

مورخ ۲ نومبر ۱۹۴۹ء کو ایئر کڈل گورنمنٹ ڈپوٹ میں سرسبز کے مکھ بھائیوں نے گورنمنٹ
نانک دیو جی ہمارے کا پانچ سو سو سالہ جم دن بڑی شان و شوکت سے منایا جا رہا
ایک سکو دستہ جناب کوئی راج سنگھ صاحب نے خاک رکھی اس موقع پر تقریر
کرنے کی دعوت دی۔ چنانچہ خاکسار نے ان کی دعوت کے مطابق پنجابی زبان میں تقریر
کی مناسبت سے گورنمنٹ ڈپوٹ صاحب کی تعلیمات اپنے مکھ بھائیوں کے سامنے پیش
کرتے ہوئے اس بات پر زور دیا کہ آج ہمیں ان پیار و محبت کا غمخوار ہونا چاہیے۔
جو غمخوار گورنمنٹ ڈپوٹ دیو جی اور شیخ زید رحمۃ اللہ علیہ نے ہمارے لئے چھوڑا۔

بفضل تعالیٰ تقریر کا بہت اچھا اور عمدہ اثر ہوا اس موقع پر خاکسار کے ساتھ عزیز
محکم صاحب و ذیل سرسبز اور عزیز محمد عبدالشکور صاحب ابن عبدالسلام صاحب کی بھی
تشریح تھی۔
خاکسار: محمد سعید کوثر مبلغ سلسلہ احمدیہ سرسبز

حکومتی خواست

محکم ظفر اقبال بٹ صاحب مقیم برٹ فورڈ انگلینڈ اپنے والد صاحب محترم
کی صحت یابی اور اپنے بھائی ناصر اقبال صاحب کی اتمان میں اعلیٰ
کامیابی نیز ان کی اہلیہ صاحبہ کے میدانش ہونے والی ہے مرحلہ تحریر
گذرے اور عمر والا بچہ عطا ہونے کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں
(ناظرینیت المال آمد قادیان)

احمدیہ مسلم کینڈر

بابت سال ۲۰۰۰ ہجری قمری - ۱۳۵۹ ہجری شمسی مطابق ۱۹۸۰ء

اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ نظارتِ دعوت و تبلیغ کے شعبہ نشر و اشاعت کی طرف سے سال ۱۹۸۰ء کا کینڈر ۲۴ x ۱۸ کے سائز میں نہایت عمدہ و دیدہ زیب اور مختلف جاذبِ نظر رنگوں میں شائع کیا جا رہا ہے۔ جماعت احمدیہ کے اس کینڈر کی بہترین خصوصیات ذیل میں درج کی جاتی ہیں:-

- ۱- کلر ٹیٹبہ کو بلی کروٹ میں کینڈر کی پیشانی کی زینت بنایا جا رہا ہے۔
- ۲- کینڈر کے دائیں بائیں لوائے احمدیت اور منارۃ المسیح دکھائے جا رہے ہیں۔
- ۳- کینڈر کے وسط میں بیت اللہ شریف اور دائیں بائیں مسجد احمدیہ ڈیپن (امر سید) اور مسجد احمدیہ اراک (غانا - مغربی افریقہ) کی دیدہ زیب تصاویر کے علاوہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب میں سے بعض ایمان افروز اقتباسات بزبان انگریزی دیئے جائیں گے۔
- ۴- نیچے کے حصہ میں چار کافزوں پر سال بھر کی تاریخی انگریزی حروف ہیں درج ہوں گی۔ تاریخوں کے دائیں بائیں ہفتہ کے دنوں کے نام عربی - فارسی - انگریزی اور اردو چار زبانوں میں دیئے جائیں گے۔
- ۵- سال ۱۹۸۰ء کی جماعتی و سرکاری تعطیلات کا سبز و سرخ رنگ میں علی الترتیب اندراج ہوگا۔
- ۶- کینڈر کی مضبوطی کے پیش نظر کاغذ اعلیٰ اور موٹا استعمال کیا جا رہا ہے۔ اور کینڈر کی اوپر کی جانب ٹین کی پتھر بھی لگائی جائے گی۔

نوٹ:- کینڈر کلکتہ میں زیر طبع ہے۔ انشاء اللہ ماہ نومبر کے آخری ہفتہ میں قادیان پہنچ جانے کا امید ہے۔ جو جماعتیں اور مشن بذریعہ ڈاک کینڈر منگوانے کے خواہشمند ہوں وہ پہلے ہی سے اپنے آرڈر بک کروالیں۔ زیادہ تعداد میں کینڈر منگوانے کی صورت میں ڈاک اخراجات میں کفایت ہوتی ہے۔

- کینڈر کا ہرید کاغذ کی گرانی - پرنٹنگ و بار برداری وغیرہ کے اخراجات بڑھ جانے کی وجہ سے مبلغ تین روپے (-/3 Rs) مقرر کیا گیا ہے۔ محصول ڈاک - رجسٹری و دی - پی کے اخراجات بذمہ خریدار ہوں گے۔
- چونکہ کینڈر کی قیمت لاگت کے مطابق رکھی گئی ہے۔ تبلیغ و اشاعت پیش نظر ہے۔ کوئی منافع لینا مقصود نہیں اس لئے خریداروں کو کمیشن نہیں دیا جاسکتا۔
- جلسہ سالانہ میں شرکت کرنے والے اجاب دستوں کی کینڈر مابلی کر سکتے ہیں۔

ناظرِ دعوت و تبلیغ قادیان

جلسہ سالانہ قادیان کیلئے حیدرآباد سے ریلوے بونگی کا انتظام

قادیان دارالانام میں ہر سالانہ کے انعقاد کے لئے بہت کم وقت رہ گیا ہے۔ مگر شہرچند سالوں سے اس بابرکت اجتماع میں اجاب کی شرکت کے لئے حیدرآباد سے ریلوے بونگی کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ تاکہ آندھرا پردیش کی جملہ جماعتوں سے اجاب جماعت - اجتماعی رنگ میں قادیان پہنچیں۔ اور اس طرح اکٹھے سفر کرنے میں بہت سی برکتیں ہیں۔

چنانچہ اس سال بھی محترم سید محمد عین الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد کی زیر نگرانی ایک ریلوے بونگی کا انتظام کیا گیا ہے۔ جو ۱۳ دسمبر ۱۹۴۹ء کو رات آٹھ بج کر پچیس منٹ پر دکن ایگسپرس کے ذریعہ قادیان کے لئے حیدرآباد سے روانہ ہوگی۔

جو اجاب اس بونگی کے ذریعہ قادیان جانے کے خواہشمند ہوں وہ ۳۰ نومبر تک اپنے نام قافلہ کی فہرست میں درج کروائیں اور اگر یہ بھی ادا فرمایاں تاکہ بونگی کسی قسم کی پریشانی نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ اجاب جماعت کو زیادہ سے زیادہ برکتوں سے نوازے۔ آمین

خاکسار: حمید الدین شمس انچارج احمدیہ مشن
انفیل گنج - حیدرآباد - ۵۰۰۱۲
(آندھرا پردیش)



اجاب چندہ وقف کی ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے فرماتے ہیں:-

”میں اُمید رکھتا ہوں کہ ہماری جماعت وقف جدید کے کام میں بھی جس کی ابتدا امام سلیم جنوری اور جس کی انتہا سردسپر ہو سوتی ہے۔۔۔۔۔ بہت زیادہ حقت، لے گی۔“

وقف جدید کے مالی سال کے اختتام پذیر ہونے میں صرف اڑھائی ماہ کا قلیل عرصہ باقی رہ گیا ہے۔ اور ابھی منظر شدہ بجٹ کا نصف سے زیادہ حصہ قابل وصول ہے۔ لہذا تمام اجاب براہ ہربانی اس چندہ کی ادائیگی کی طرف فوری توجہ فرمائیں۔ اور عند اللہ ماجر ہوں:-
ہمارے انسپکٹران آج کل دورہ کر رہے ہیں۔ ہربانی کر کے چندہ کی وصولی میں ان کے ساتھ ہر طرح کا تعاون فرمائیں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

انچارج وقف جدید انجن احمدیہ قادیان

مشیر قانونی کی ضرورت

صدر انجن احمدیہ قادیان کو ایک مشیر قانونی کی ضرورت ہے جو ایل ایل بی (L.L.B) ہو اور جائداد وغیرہ کے مقدمات کے سلسلہ میں کافی دسترس رکھتا ہو۔ صدر انجن احمدیہ کے قواعد کے مطابق 865-4-625-30-415 کے گریڈ میں ابتدائی تنخواہ 415 روپے اور مبلغ 35 روپے ہنگامی انڈین دیا جائے گا۔ اس کے علاوہ دیگر سہولیات جو بھی صدر انجن احمدیہ اپنے کارکنان کو دیتی ہے وہ بھی ملیں گی۔ خدمت سلسلہ کے خواہشمند اجاب کے لئے ایک ستمبر ہوتی ہے۔ اس لئے جو دست مرکز سلسلہ میں رہائش اختیار کر کے خدمت کے خواہشمند ہوں، مندرجہ ذیل کو الف کے ساتھ درخواستیں دفتر بڑا میں بھجوا کر ممنون فرمائیں۔

- ۱- نام مع ولایت - سکونت اور مکمل پتہ۔
- ۲- ایل. ایل. بی کیا ہے اور تجربہ کس قدر ہے۔
- ۳- مقامی صدر جماعت کی گزارش

ناظر اعلیٰ قادیان

جلسہ سالانہ کے بعد واپسی سفر کے لئے ریلوے ریزرویشن

جو دست جلسہ سالانہ قادیان سے فارغ ہونے کے بعد واپسی پر اپنی ریلوے سیٹیں یا ریزرویشن کے انتظام کے ماتحت ریزرو کرنا چاہیں وہ فوری طور پر اطلاع دیں تا ان کی سیٹیں یا ریزرویشن کے حالات ریزرو کو والی جاکیں اور ساتھ ہی رقم بھی منرو بھجوائیں۔ اس سلسلہ میں حسب ذیل امور کی وضاحت ضروری ہے:-

- ۱- تاریخ واپسی
- ۲- نام سیٹیں جس کیلئے ریزرویشن درکار ہے۔
- ۳- نام سفر کنندہ
- ۴- جنس (یعنی مرد یا عورت - بچہ یا بچی)
- ۵- پورا یا نصف ٹکٹ
- ۶- عمر
- ۷- ٹرین کا نام جس کے لئے ریزرویشن درکار ہے۔
- ۸- خدا تعالیٰ سب کا حافظ و ناصر ہو۔ اور سفر کو موجب برکت بنائے۔ آمین

افسر جلسہ سالانہ قادیان

اعلانِ دعا

کم رشید احمد صاحبات مقیم لندن کی امیر محترمہ سعیدہ اختر صاحبہ کو دل کا شدید حملہ ہوا ہے۔ اجاب ان کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے دعا فرمائیں۔ (امیر محترمہ سعیدہ اختر)